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                        20 января 2011г.
Положение о рейтинге и отборе  в Сборную России -2012
              Отбор в Сборную России среди  мужских и женских экипажей R6 и R4 проводится по результатам двух соревнований: Чемпионата России -2011  и Кубка России -2011. Зачет проводится по максимальной сумме набранных очков  в «многоборье». При равенстве очков преимущество имеет  команда, занявшая лучшее место на Чемпионате России -2011.   
             Отбор в Сборную России среди  экипажей юношей и девушек (юниоров/юниорок) в классе R6 и R4 проводится по результатам Первенства России-2011. 

            Допускается  изменения названия команды в течение сезона. В этом случае, руководитель команды, в заявке на участие в очередных соревнованиях, помимо нового названия команды, должен в скобках указать прежнее название команды, которое не отражается в протоколах.

              В случае, назначения Международной Федерацией рафтинга международных соревнований в сроки проведения отборочных соревнований, ФРР имеет право исключить из отбора соревнования, совпадающие по срокам проведения.

При отказе команды от участия в международных соревнованиях право представлять страну переходит к следующей по рейтингу команде.

             В случае, невозможности проведения отбора будет действовать результат отбора 2011 года.
Команды, принявшие участие в отборе получают рейтинг, который будет действовать до следующего отбора, условия которого будут объявлены заблаговременно.
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