ЗИМНИЙ КУБОК ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ И ГОРОДА ТОМСКА ПО РАФТИНГУ И ГРЕБНОМУ СЛАЛОМУ 
 «БУРЯ В СТАКАНЕ – 2016»
Цель соревнований
Соревнования проводятся с целью популяризации, развития рафтинга и гребного слалома на территории города Томска и Томской области, а также с целью выявления сильнейших спортсменов города Томска, Томской области и участников из городов Сибири, в период межсезонья, в условиях закрытой воды.
Основные задачи соревнований
- улучшение учебно-спортивной работы на местах, в секциях и клубах, спортивных школа занимающихся рафтингом и гребным слаломом, повышение технико-тактического мастерства спортсменов;
- пропаганда здорового образа жизни среди молодежи;
- воспитание юных спортсменов в лучших традициях Томского и Российского спорта;
- повышение физической, нравственной и духовной культуры молодежи.
Общее руководство проведением соревнований осуществляет Департамент по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области, Управление по  физической культуре и спорту администрации Города Томска, МАОУДОД ДЮСШ «УСЦ ВВС им.А.В.Шевелева»  г.Томска  и Федерация рафтинга и гребного слалома Томской области. Партнёры проведения соревнований: ООО «Радуга вкуса», ООО «ЧОО «Правопорядок» и МБОУДОД «Копыловский подростковый клуб «Одиссей» им. А.И.Широкова». Непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет и главную судейскую коллегию. 
[bookmark: _GoBack]Главный судья соревнований – Широков А.А. (тел. 8-961-096-96-51)
Секретарь соревнований – Широкова В.В. (тел. 8-953-916-6224)
e-mail: odissei85@mail2000.ru
Cроки проведения
 с 26 по 28 февраля 2016 года
Место проведения
 г.Томск ул. Ленина 207 спортивный комплекс «Акватика» МАОУ ДЮСШ «УСЦ ВВС им.В.А.Шевелева» г.Томска, 25-ти метровый бассейн.
Время
 с 7.00 до 13.00
Соревнования по рафтингу
 Соревнования проводятся без возрастных ограничений, 2005 г.р. и старше, категория R-4М и R-6Ж. Стартовый взнос с участника – 500 рублей. Требования к участникам и инвентарю: 
- Каждой команде предоставляется судейский рафт.  Весла команда должна иметь свои, их необходимо тщательно предварительно помыть, перед тем как зайти в бассейн. Каждый участник должен иметь специализированную обувь, чистую и постиранную (гидротапочки или гидроботинки), каждый участник должен быть одет в плавательную шапочку, шорты и футболку с коротким рукавом. Запрещается проносить в чашу верхнюю одежду, рюкзаки и сумки. Перед стартом необходимо пройти проверку команды у врача на допуск в чашу бассейна. 
Соревнования по гребному слалому 
Соревнования проводятся в двух возрастных категориях – 2002г.р. и младше, 2001 г.р. и старше. В категориях К-1М, К-Ж, С-1М, С-1Ж, С-2 а также класс К-1П «полиэтиленовая лодка». Стартовый взнос с участника – 500 рублей. 
Требования к участникам и инвентарю:
- Каждому участнику по предварительной заявке предоставляется лодка. Весло участник должен иметь свое, его необходимо тщательно предварительно помыть, перед тем как зайти в бассейн. Разрешается учувствовать на своей лодке, но по предварительной заявке. Лодку необходимо тщательно промыть перед заездом в бассейн, а также внутри бассейна под присмотром судейского работника, и получить допуск лодки к старту. «Заезд» лодок в 6.30, позднее этого времени лодки не допускаются. Каждый участник должен иметь специализированную обувь, чистую и постиранную (гидротапочки или гидроботинки), каждый участник должен быть одет в плавательную шапочку, шорты и футболку с коротким рукавом. Запрещается проносить в чашу верхнюю одежду, рюкзаки и сумки. Перед стартом необходимо пройти проверку команды у врача, на допуск в чашу бассейна. 
Залоговый взнос за номер
 Для получения стартового номера, необходимо внести залог, 500 рублей за номер. В рафтах выдается 1 номер. 
Предварительные заявки и основные заявки на участие в соревнованиях Предварительные заявки принимаются по электронной почте, не позднее 25.02.2016г по  e-mail: odissei85@mail2000.ru, заявки на участие, заверенные врачом и командирующей организацией на месте проведения соревнований, но не позднее 30 минут до старта.
Награждение
 В соревнованиях по рафтингу победители и призеры в дисциплине «Многоборье» награждаются, грамотами и медалями, Команда Чемпион – Кубком и денежным призом 2000 рублей. Кроме того, победители и призеры будут награждаться памятными подарками с символикой Зимнего Кубка.
В гребном слаломе победители и призеры в каждом виде программы будут награждаться грамотами и медалями, Чемпионы в категориях малыми Куками, и денежным призом (старшая группа -1000 рублей, младшая – 500 рублей). Кроме того, победители и призеры будут награждаться памятными подарками с символикой Зимнего Кубка.
Проживание
 По предварительным заявкам, возможно проживание на площадях спортивного комплекса «Одиссей», по адресу: Томский район, п.Копылово, ул.Ленина 2А. Есть душевые комнаты, туалеты. Стоимость проживания на все дни соревнований – 100 рублей с человека.
Питание
 По предварительным заявкам организация питания на базе Копыловской средней школы, по адресу: Томский район, п.Копылово, улица Новая 20. Обед 14.00, ужин 19.00, стоимость 150 рублей обед или ужин, либо 250 рублей в день. 



Программа соревнований:
26 февраля
7.00 Заезд участников соревнований
7.30 Завершение приема заявок, жеребьевка, выдача стартовых номеров
7.50 Открытие соревнований
8.00 Старт дисциплина «Квалификация»
9.00 Старт дисциплина «Параллельный спринт»
10.30 Старт дисциплина «Слалом»
20.00 Собрание представителей команд по адресу: спортивный комплекс «Одиссей», по адресу: Томский район, п.Копылово, ул.Ленина 2А.
27 февраля
6.30 Заезд участников с собственными лодками
7.00 Заезд участников
7.30 Завершение приема заявок, жеребьевка, выдача стартовых номеров
7.50 Открытие соревнований
8.00 Показательный заезд
8.30 Квалификация - старшая группа в видах К-1М, К-Ж, С-1М, С-1Ж, С-2
10.30 Квалификация - младшая группа в видах К-1М, К-Ж, С-1М, С-1Ж, С-2
12.00 Квалификация – каяк полиэтилен
12.30 Дисциплина «Оверкиль» - каяк полиэтилен
20.00 Собрание представителей команд по адресу: спортивный комплекс «Одиссей», по адресу: Томский район, п.Копылово, ул.Ленина 2А.
28 февраля
6.30 Заезд участников с собственными лодками
7.00 Заезд участников
7.30 Показательный заезд
8.00 Полуфинал - старшая группа в видах К-1М, К-Ж, С-1М, С-1Ж, С-2
8.30 Полуфинал - младшая группа в видах К-1М, К-Ж, С-1М, С-1Ж, С-2
9.30 Финал - старшая группа в видах К-1М, К-Ж, С-1М, С-1Ж, С-2
10.00 Финал - младшая группа в видах К-1М, К-Ж, С-1М, С-1Ж, С-2
10.30 Финал - каяк полиэтилен
11.00 Дисциплина - Длинная гонка РАФТИНГ
12.00 Закрытие соревнований, награждение победителей и призеров.

